公告编号: 2022-005

证券代码: 430761

证券简称: 升禾环保

主办券商: 财信证券

升禾城市环保科技股份有限公司 股权解除质押公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、股东股权解除质押情况

升禾城市环保科技股份有限公司(以下简称为"公司")股东广西升禾投资集团有限公司于 2019 年 12 月 31 日将其持有的 12,000,000 股股份,质押给中国邮政储蓄银行股份有限公司广西壮族自治区柳州市分行,用于为公司贷款提供担保。公司已于 2020 年 1 月 3 日在全国中小企业股份转让系统有限责任公司官网 (www.neeq.com.cn)上披露了《广西升禾环保科技股份有限公司股权质押的公告》(公告编号: 2020-001)。

公司于 2022 年 1 月 18 日接到控股股东广西升禾投资集团有限公司通知,截至 2022 年 1 月 14 日,上述股权 23,922,586 股(送转股后)已全部解除质押,并在中国证券登记结算有限责任公司办理了解除证券质押登记的相关手续,质押登记解除日为 2022 年 1 月 14日。本次股权解除质押后,广西升禾投资集团有限公司持有的本公司股份无质押情况。

二、备查文件

(一)《解除证券质押登记通知》。

特此公告。

公告编号: 2022-005

升禾城市环保科技股份有限公司

董事会

2022年1月18日